COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY

BANK DETAILS

1. Vendor Name

Principal

- East Point College of Engineering & Technology
- 2. Address

Principal

East Point College of Engineering & Technology

East Point Group of Institutions, Jnana Prabha, East Point Campus,

Virgo Nagar Post, Avalahalli,

Bangalore-560049,Karnataka, India

- 3. Tan: GST 29AACTM0027H2ZR
- 4. Particulars of Bank Account
 - a) Name of the Bank: Federal Bank
 - b) Name of the Branch: Hirandahalli ,Bangalore
 - c) Branch Code: 0002163
 - d) City Name: Bangalore
 - e) Branch Address: Hirandahalli ,Virgo Nagar Post, Avalahalli, Bangalore-560049,Karnataka
 - f) Branch Telephone No
 - g) Bank IFSC code: FDRL0002163
 - h) 9 digit MICR code: 560049033
 - i) Type of account (Saving, Current or Cash Credit with code: Savings
 - j) Account No (As appearing on the Cheque): 21630100097715
- 5. Email address for notification of payment details:

Dr. Mrityunjaya V Latte, Principal, East Point College of Engineering and Technology,"Jnana Prabha", Bidarahalli,Bangalore-560049 Email: <u>principal.epcet@eastpoint.ac.in</u>

I hereby declare that the particulars give above are correct and complete

Signature of the Authorised Bank Official Federal Bank, Hirandhalli Branch, Bangalore

Date: 22_05_2024

Dr. Mrityunjaya V Latte, Principal, 2010 East Point College of Engineering and Technology

Certified that the particulars furnished above are correct as per our FAST POINT COLLEGE OF ENGINEERING & TECHNOLOGY BANGALORE- 560,049.

Date:22-05-2024

Address:

Jnana Prabha Campus # 147 Bidarahalli Virgo Nagar Post Bengaluru 560 049 Karnataka, India. M: +91 809 504 4449 T: +91 80 284 72 999 F: +91 80 250 739 03 E: info@eastpoint.ac.in www.eastpoint.ac.in